
Чи є, на Вашу думку, знання, уміння й навички, отримані під час
навчання на освітній програмі, достатніми для Вашої
майбутньої професійної діяльності?

460 відповідей

Які з зазначених видів занять (форм роботи) реалізуються в
освітньому процесі викладачами кафедр?

460 відповідей

Анкета для опитування здобувачів освіти
щодо організації освітнього процесу 201
«Агрономія» ОС Бакалавр
460 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

так
переважно так
ні, оскільки одночасно
доводиться проходити
додаткові курси в
позанавчальний час

93,7%

Копіювати

0 100 200 300 400

наліз і розв’язання конк…

круглий стіл

аняття з використанням…

виїзні заняття

активні (нетрадиційні) ле…

дослідницька робота

тренінги різноманітного…

283 (61,5%)283 (61,5%)283 (61,5%)

294 (63,9%)294 (63,9%)294 (63,9%)

358 (77,8%)358 (77,8%)358 (77,8%)

230 (50%)230 (50%)230 (50%)

219 (47,6%)219 (47,6%)219 (47,6%)

305 (66,3%)305 (66,3%)305 (66,3%)

202 (43,9%)202 (43,9%)202 (43,9%)

https://docs.google.com/forms/d/1C1VMJKbbIsbcdtRoAH6RGKshoPit7Kgm1CfxpJN22Rc/edit#start=publishanalytics


Чи реалізовується вільний вибір дисциплін на освітній програмі
за якою Ви навчаєтеся?

460 відповідей

Чи задоволені Ви переліком дисциплін, які пропонуються для
вільного вибору?

460 відповідей

Копіювати

так
ні
частково

97,4%

Копіювати

так
ні
частково

97,2%



Під час проходження практичної підготовки Ви зіштовхнулися з
труднощами пов’язаними із:

460 відповідей

Якщо, Ви зацікавлені в участі у програмі академічної
мобільності, то Ви б обрали для відвідування:

460 відповідей

Копіювати

0 200 400 600

недостатній обсяг
практики

недостатньою
підготовленістю із дисци…

організацією практики на
підприємстві (базі практ…

організацією практики в
Університеті

труднощів не було

29 (6,3%)29 (6,3%)29 (6,3%)

11 (2,4%)11 (2,4%)11 (2,4%)

15 (3,3%)15 (3,3%)15 (3,3%)

10 (2,2%)10 (2,2%)10 (2,2%)

425 (92,4%)425 (92,4%)425 (92,4%)

Копіювати

ЗВО в Україні
ЗВО за кордоном
не важливо

10,9%

27,4%

61,7%



Яким способам оцінювання знань студентів Ви надали б
перевагу?

460 відповідей

Якому із варіантів проведення підсумкового (семестрового)
контролю Ви надаєте перевагу?

460 відповідей

Копіювати

співбесіда
дискусія
тести
розв’язання конкретних
ситуацій
комп’ютерний контроль
ваш варіант

9,6%

81,5%

Копіювати

тестові завдання
усний екзамен

94,1%



Як Ви отримуєте інформацію про аудиторні заняття, самостійну
роботу, виконання індивідуальних письмових завдань
(рефератів, курсових проектів, контрольних робіт), критерії
оцінювання:

460 відповідей

Наскільки актуальним і сучасним Ви вважаєте склад фахових
дисциплін Вашої ОП?

460 відповідей

Копіювати

з Робочої програми
з Навчального плану
на початку вивчення
навчальної дисципліни
не отримую інформацію

25%
8,9%

65%

Копіювати

переважно актуальний для
сучасних компетенцій
частково актуальний для
сучасних компетенцій
склад дисциплін не дозволяє
здобути компетенції, зазначені
в ОП93,7%



Яким  інформаційним та методичним ресурсам, для
забезпечення самостійної роботи, Ви надаєте перевагу?

460 відповідей

Як Ви оцінюєте обсяг навчального навантаження? 

460 відповідей

Копіювати

посібникам та підручникам
університетської бібліотеки
інтернет-ресурсам
Університету
посібникам і підручникам,
авторами яких є викладачі
університету
особисто придбаним
підручниками й посібникам

24,8%

10,4%63%

Копіювати

повністю задоволений(а)
більше завдань з теоретичної
підготовки
більше практичних
(лабораторних) занять
перевантажений(а), не
вистачає часу на самостійну
роботу

95%



Ваші побажання та рекомендації стосовно поліпшення
можливостей організації самостійної роботи:

460 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати

менше завдань для
самостійної роботи
більше завдань для
самостійної роботи
завдань для самостійної
роботи - достатньо

69,1%

27,4%

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1C1VMJKbbIsbcdtRoAH6RGKshoPit7Kgm1CfxpJN22Rc/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



